奥卡福神奇 ·投救黄蜂



星报讯 北京时间3月25日,黄蜂 客场加时以121:117险胜爵士。韦斯特 第四节关键时刻受伤下场。奥卡福投中 终场压哨球将比赛拖入加时。

小牛连续11年拿下50胖



星报讯 北京时间3月25日,达拉斯 小牛104:96战胜明尼苏达森林狼,成功 拿到本赛季第50场胜利,这是他们连续 第11年拿下50胜。

城运会男子举重预赛落幕

合肥收获三张"门票"

星报讯(记者 江锐) 全国青年男 子举重锦标赛暨第七届全国城运会预赛 近日在浙江奉化结束,合肥代表队3名运 动员成功拿到城运会决赛"入场券"。

本次比赛共有280名选手角逐,前 十六名将取得决赛资格。合肥队此次在 大级别上发挥出色,其中105公斤级两 人、85公斤级一人成功"突围"。 男举结 束预赛任务后,女举也将开始征程。2011 年第七届城运会举重预赛暨全国青年女 子举重锦标赛将于3月27日至30日在







怕看国足,怕国足输:想看国足,想国足赢。只可惜,国足给力 的次数太少,讨骂的机会太多。即便是主场迎战打法简单的新西 兰,国足依然没占到丝毫便宜。

新西兰两球换来平局

北京时间3月25日19:30,中国国家队 在武汉迎来了热身赛对手新西兰国家 队。开场2分钟,杜威头球迫使新西兰防 守球员踢出乌龙球。此后国足首发门将 曾诚因伤被换下送往医院治疗。下半时 第53分钟,麦克林奇接基伦传球远射攻

了终场。 李玮峰本场迎来自己的第109场国家

破中国队的大门。最终,1:1的比分保持到

队比赛,这一数字平了范志毅代表国足出 场的次数,距离郝海东保持的115场纪录 只差6场。

>> 国足攻防均出现问题

新西兰虽然打进了南非世界杯,但那 是受益于澳大利亚加入了亚足联。从实 力而言,新西兰和国足可谓半斤八两。事 实上,国足的脚下球相比新西兰更加细 腻,上下半场也均创造了不少机会,但却 被前锋浪费。比如,第10分钟于大宝的禁

区内拿球推射;第83分钟邓卓翔浪费的单 刀。另外,后防线上,杜威和李玮峰都表 现得不够稳重,急于冲抢,从而露出身后 空当。曾诚受伤下场,以及失球,都看出 两人的不默契和冲动

■北京时间3月 25日,火箭举行活动 答谢球迷的支持。 姚明率众队方参加 活动,并与球迷进行 精彩互动。姚明一 身休闲服饰来到丰 田中心,虽然脚上仍 然穿着保护靴,但是 他的走动已经没有



狠抓教学管理

增强服务意识



农大驾校总校位于长江西路与希望 路交汇处,学校正对万博学校大门,驾校 隶属于安徽农业大学,是经省市交管部门 审核批准于2002年成立的专业驾驶员培 训学校。主要从事大型货车(B2)及小型 客货车(C1\C2)的培训业务。学校有190 余辆教学用车,拥有180名认真负责有教 学经验的教练员,在市区和城郊均设有报 名处和训练基地,学校完善的设施、强大 的师资力量是学员掌握驾驶技能的强有

走进农大驾校吴浩校长的办公室,吴 校长正在听取两名学员反映学车情况,在 解决完学员反映的问题后,笑着欢迎笔者 来访。在吴校长办公桌旁摆放着一个落地 养鱼柜,红色白色金鱼上下游动像彩色的 绸缎在飘,吴校长笑着说:"早晨开门进办 公室,各种大小事情接连不断,电话手机不

停地响,身心非常疲惫。有时忙里偷闲,看 看金鱼上下自由游动,也是一种身心的放 松。"在笔者提到此次专访的主题时,吴校 长略加思考侃侃而谈。

增强服务意识向服务要效益

吴校长谈到今年要抓两项主要工作: ·是增强服务意识,二是狠抓教学质量。 不但要保证每位学员在农大驾校能学到扎 实的驾驶技能,而且还要在教学过程中贯 彻"微笑服务、温馨交通"的承诺,让每位学 员在愉快心情下学习。学校紧密结合合肥 运管部门开展"整行风、树新风、提效能、保 跨越"活动,结合本校实际查找自身不足, 提高服务质量和效能,从深处实处落实响 应。特别针对学校的窗口部门业务科,从 前台接待人开始培训,学车的人多,各项工 作繁杂,业务接待人员有时不耐烦,这样就 在学车人心里造成不好印象,吴校长要求 加强服务意识,要在生意好时把服务做好, 口碑做好,树立品牌意识

狠抓教学管理向管理要效益

针对目前驾培市场学员爆满,学车难, 拿驾照迟,教练员吃拿卡要等不良现象及 学费乱涨价、社会挂靠车辆损坏驾培市场 等问题,吴校长对市场出现的问题不回避, 特别对教练员严格要求不准拿一包烟,吃 一顿饭,学校成立了纪检部门,在各环节实 行监督机制,对学员实行抽查及毕业学员 回访等,一旦查出问题,均严肃按规定处 理。对正在学习的学员投诉,把学员调换 车辆后,全程跟踪查实情况,处理绝不手 软。对驾校外设教学点、报名点收费定时 抽查,在分项桩、选项、路训各阶段抽查回 访,及时发现问题处理问题,针对教练员多 不易管理,学校实行分组训练,组长负责 制,使每位教练员各有分工,有侧重点,提 高工作效率。

高校办学 信誉第·

农大驾校严格按照驾驶员培训教学 大纲正常教学考试公平,严格推行学时制 度,针对电子路考吴校长告诉学员,这是 对驾驶技能的考评,只要技术学扎实掌握 好交通法规,考试都没问题。对部分学员 反映学车时间长,吴校长说,理论考过后 十天左右安排上车训练,学员不要有顾 虑。政府部门也在积极解决考试难的问 题,投资五千万元新建考试基地很快就会 投入使用。现在各驾校训练场地狭小,想 扩大规模但政府在批售土地方面政策规 定较严格,给驾校发展壮大造成很大困 难。农大驾校一直奉行"质量立校、服务 兴校、从严治校"的办学方针,一直履行 "信誉第一、服务至上"的诚信宣言。一直 为学员满意而努力。吴校长热情欢迎社 会各界人士来农大驾校参观学车,体验愉 快之旅。(刘勇)

